

办理独生子女证年限说法有点乱 是14周岁, 还是16周岁?



本报4月1日讯(记者 李榕 实习生 李贝贝) 3月31日,家住德城区二屯镇的李女士反映,近日,她咨询独

生子女证办理年限时,德州市计生委工作人员称超过14周岁的孩子不能再办理;而德城区计生委工作人员称16周岁以内的独生子女均可办理。“到底该听哪一个年限呢?”李女士很疑惑。

李女士称,他们夫妻在计生范围内有一个孩子,到2014年12月孩子将满16周岁,想尽快办理独生子女证。李女士拨打12356阳光计生服务热线咨询,工作人员称,子女超过14周岁的不能办理独生子女证,且

初次办理独生子女证子女年龄不得超过14周岁。

记者就此咨询12356阳光计生服务热线,工作人员称,根据《山东省人口与计划生育条例》规定,初次办理独生子女证子女年龄不得超过14周岁;14周岁前已办理再行补办的,则没有年龄限制。“是德州市计生委统一规定的,德州市办理独生子女证的年龄期限是子女不能超过14周岁。”

而德城区计生局的工作

人员则称,夫妻生育一个孩子后不再生育,并且其子女在16周岁以内的,均可申请领取独生子女证。李女士可以带着单位开具的证明、身份证、户口本等证件到户口所在地的计生单位办理独生子女证。

德州市计生委的相关人员称,山东省各地区根据本地区实际情况确定办理独生子女证的年龄限制,德州市办理独生子女证的年龄期限是子女不能超过14周岁。



车市维权 帮您解难

您对汽车商家的服务不满想吐槽吗?您的爱车质量有问题该找谁?您与4S店产生纠纷了怎么办?本报开通“车市维权”专栏,征集消费维权线索。如果您了解行业黑幕,如果您希望揭露侵害消费者权益的不法行为,如果您愿意讲述您遭遇的侵权经历,本报新闻热线2600000,随时倾听您和汽车维权的那些纠纷事儿。

2014年3月15日正式实施的新消法中,汽车维权规定变细,改变了以往在汽车行业中,消费者只享有维修没有更换配货的法律规定和经营者的规定。

“车市维权”栏目,聚焦难点、重磅出击。全方位扫描汽车消费的方方面面,多层次揭示汽车相关领域的种种现象,多角度剖析消费维权所面临的购车、维修、保险等各种汽车问题。各路专家讲解,专业律师支招,大众关注,舆论引导。“车市维权”栏目,与您一起为消费者维权行动助力。 本报记者 孙婷婷

这个交叉口 红绿灯不亮

本报4月1日讯(记者 李榕 见习记者 楚俊玉) 近日,有市民反映在解放中大道和建设街的交叉路口,南北方向的红绿灯颜色模糊,影响了出行。相关部门称,新的光源电路板正在积极调配中。

4月1日,记者来到解放中大道和建设街的交叉路口,路口北侧的条形红绿灯已有部分二极管损坏,其余二极管颜色也非常暗淡,路口南侧的红绿灯同样存在这样的情况。“加上灰尘覆盖等因素影响,不仔细看根本看不出红绿灯的颜色。”家住市直小区的李先生称,十字路口的红绿灯二极管损坏已经有一段时间,因红绿灯标示不清楚,他还曾亲眼目睹过一次电动车和行人相撞的情况。

记者就此咨询德州市交通局,相关负责人称,该路口红绿灯系光源电路板故障,市公安交警部门已联系厂家,新的光源电路板正在积极调配中。



较量

4月1日,2014年全省第三届老年人运动会象棋、围棋比赛在德州举行,来自17个地市、23支代表队的170余名棋手参加了比赛。图为老年棋类比赛现场。 本报记者 马志勇 李榕 摄影报道

20亩大葱上完化肥根烂了

服务站承诺给村民补偿三吨化肥

本报4月1日讯(记者 陈兰兰) 近日,家住庆云县徐园子乡的孙先生反映,孙家村农业合作社的20多亩大葱因施用复合肥出现烂根的情况。服务站的负责人说,这20亩大葱得了软腐病,与施用肥料没有关系,但是服务站承诺补偿3吨化肥给村民。

据徐园子乡孙家村的村民介绍,他们村11户村民成

立农业合作社,根据市场需求,在2013年清明节前后种植了160亩大葱。“在2013年的7月份,其中的20亩地施用了在徐园子乡服务站购买的复合肥,过了半月的时间,大葱从根部开始腐烂,后来越来越严重。”村民孙刚告诉记者,当时大葱的市场价为2元/公斤,一亩地的损失大约在7000元—10000元不等。

据服务站的王经理介绍,大葱根部腐烂是因为2013年的7、8月份,庆云县地区降水较大,在庄稼地积水严重。另外20亩大葱播期早,遇到高温高湿的天气容易出现大葱软腐病,与施用化肥没有直接关系。“160亩大葱同一时间播种,为什么只有施用他们的复合肥的大葱出现根部腐烂的状况?”

之后孙刚等人将化肥小样送到青岛科标化工分析检测有限公司进行检测,其中氮、钾含量与标准水平相比明显偏低。“因检测报告上没有出具哪种品牌的化肥,另外检测过程中,服务站的负责人没在场,无法保证检测报告的真实性。”王经理说,考虑到村民的损失,服务站可补偿3吨化肥给村民。

德州银座第四届户外运动休闲节

50/60/70变100

银座名品大牌档 低至3折起

春·盛惠 4月3日-4月7日

扮靓春天 最新时尚春夏装、鞋包等 **5-7折**

活力运动,户外大型特卖会 --全场低至59元起!

幸福时光,我们结婚吧 --足金、镶嵌、名表限时低价抢!

凭结婚证购指定款服饰再享幸福低价折上折!

4月5日-6日下午2点

《小溪办事》主持人 薛鹏 与您约惠银座德州店 现场砍价,派送豪礼

银座德州店携手齐鲁频道 户外欢乐大派送

- 4月5日、6日下午2点山东电视台齐鲁频道《小溪办事》主持人薛鹏与您约惠银座,现场砍价,派送豪礼大奖。
- 活动期间,于1楼中厅免费填写抽奖卡,参加户外欢乐大派送活动,即有机会赢取液晶电视及现金券大奖!

银座电器:活动期间,格力空调“红四月”全年最低价!海尔电器全民大钜惠,全场抄底价,预存50当100。

购物银座 享受生活

网址: www.dzyinzuo.cn

详情以店内公示为准/总台电话: 2296666